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МОДУЛ М9 - Мастер пројекат, 30 ЕСПБ 
4. семестар Mастер академских студија, 2012/2013 
 
 
Протокол о полагању Мастер пројекта 
 
Услов за излазак на јавну одбрану мастер пројекта, поред завршене тезе и мастер пројекта су и положени сви 
испити предвиђени студијским програмом Mастер академских студија о чему сведочи потврда о положеним 
испитима коју издаје Студентска служба и коју је кандидат обавезан да донесе на јавну одбрану. 
 
Усмена одбрана мастер пројекта је отворена за јавност. 
 
Студенти, који не донесу на време рад,  потврду о положеним свим испитима,  изостану са јавне одбране 
рада,  или не добију прелазну оцену,  могу уписати нови програм мастер пројекта наредне школске године 
којом приликом понављају читав процес од почетка до јавне усмене одбране у јулу. 
 
Јавна усмена одбрана мастер пројеката школске 2012/2013. одржаће се искључиво у једном, (јунском), 
испитном року 10., 11. и 12. јула, - у свему према распореду полагања објављеном на сајту факултета. За 
модул М9.2. - мастер пројекат, неће бити накнадних, додатних  рокова. 
 
Према истакнутом термиснком плану за јунски испитни рок, студенти имају обавезу да истакну своје радове, 
односно графичке и просторне приказе пројекта у понедељак, 8. јула 2013 у периоду између 12 и 19ч уз 
обавезно присуство наставника ментора. 
 
За потребе организовања изложбе завршних радова сваки менторски студио треба де достави Студентској 
служби одштампан уводни пано формата А3, (положено), са програмом студија, најкасније до 8. јула 2013. до 
16ч. 
 
Завршна изложба пројеката одржаће се у уторак 9. Јула 2013 у периоду између 10 и 18ч. 
 
Наставници, чланови Менторске комисије, су у обавези да пре почетка јавних одбрана посете заједничку, 
завршну изложбу радова 9. јула 2013. и ускладе-објективизују критеријуме за оцењивање на нивоу целе 
генерације.  
 
Јавна усмена одбрана мастер пројекта је у среду, четвртак и петак 10. 11. и 12. јула 2013. у салама према 
распореду полагања објављеном на сајту факултета. 
 
Студенти на одбрану долазе 1 сат пре распоредом утврђеног  почетка одбрана.  
 
Након завршетка одбране, Мастер пројекти остају изложени у салама у којима је одржана одбрана до 15. јула 
и морају бити доступни Комисији за припрему и оцењивање Мастер пројекта. 
 
Студенти преузимају пројекте у понедељак 15. јула, у термину који договоре са менторима.  
 
Студенти који су одбранили мастер пројекат подносе Студентској служби од 15. до 19. јула и од 1. до 11. 
октобра 2013.: индекс, 1 захтев за издавање дипломе (може се набавити у књижари АФ-а),  потврду из 
библиотеке о раздуживању, доказ о уплати 5.000 динара на рачун Факултета бр.840-1436666-34 са позивом 
на бр. 51 700000 (са сврхом уплате „издавање дипломе) и   CD са мастер пројектом у електронској форми, 
(припремљен у .pdf формату 150дпи). 
 

Оцена Мастер пројекта  садржи три сегмента : 
- Активности у току семестра – до 30 поена - Оцењује Менторска комисија  

- Усмена одбрана пројекта – до 10 поена - Оцењује Менторска комисија 

- Графички и просторни приказ пројекта – до 60 поена - Менторска комисија даје предлог оцене,  

коначну оцену даје Комисија за припрему и оцену завршног рада 

Након завршетка одбране Мастер пројекта, менторска комисија истог дана на формулару који ментор може 

преузети са сајта доставља руководиоцу већа мастер академских студија доц.Ђорђу Стојановићу на адресу 

ds@arh.bg.ac.rs, списак студената са предлогом оцена. Комисија за припрему и оцену завршног рада даје 

коначну оцену. 

 
 
01.07.2013. Београд     


